INSCRIPCIÓN PARA VIVIENDA NUEVA EN BARRIO PIRELLI
Documentación a presentar
. Original y fotocopia de documento nacional de identidad de cada integrante del grupo familiar;

I. Constancia de CUIT/CUIL

II. Original y fotocopia de la libreta de matrimonio, certificado de convivencia y/o
sentencia de divorcio según corresponda (en caso de no contar aún con la sentencia de divorcio, presentar carátula de inicio del mismo en sede judicial);

III. Fotocopia de partida de nacimiento de los menores de 18 años y/o sentencia de guarda o adopción, o medidas excepcionales del Consejo de niños, niñas y adolescentes;

IV. Acreditación de  ingresos conjuntos de titular y cotitular del grupo familiar igual o mayor a 2 SMVM  mediante fotocopia de recibo de sueldo y/o declaración jurada;

V. Certificado Médico o de discapacidad emitido por un organismo de Salud Pública o Certificado Único de Discapacidad, en caso de corresponder.

VI. Informe social de organismo de Salud Pública, copia de denuncia en caso de violencia de género o acreditación fehaciente en caso de corresponder.

VII. Certificado de alumno/a regular o boletín de aquellos integrantes que se encuentren cursando un nivel educativo.

VIII. Acreditación del domicilio de 3 o más años de antigüedad mediante: Comprobantes de escolaridad (certificado o boletín).- Comprobante de centro de salud y atención comunitaria o cualquier efector de salud. -copia de historia clínica, historia social o planilla de atención.- Certificado de domicilio emitido por la Policía.- Carnet de conducir.- Documento Nacional de Identidad.- Comprobante registro SINTYS (Sistema de Identificación Nacional Tributario y Social).- Facturas de pago de servicios (telefonía celular, banco, universidad, trabajo, entre otros) - Certificado de bautismo.- Programas sociales en los cuales se registren el domicilio.- Otros comprobantes expedidos por organismos públicos y/o privados y/o  las instituciones mencionadas anteriormente.

